走工多多

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 5 月 25 日 星期五 戊戌年四月十一 第 106 期 (总第 6100 期)

健康扶贫:找准"病根"拔"穷根"

本报记者 张芳

当前,因病致贫已成为我旗贫困户致贫的主要原因之一,自开展脱贫攻坚工作以来,我旗积极采取健康扶贫全覆盖的工作模式,最大程度整合医疗卫生资源,进一步降低看病成本,最大限度降低因病致贫发生率,多举措找准"病根"拔"穷根",为贫困群众脱贫提供健康保险

先看病后付费 病情不拖延

多元,两个月后又被确诊为胰腺炎,2017年底看病已花费 20 多万元。"老伴今年 68 岁,我 70 岁.我们靠着家里十来亩地和养老保险过日子,再加上过去积攒下来的钱本可以安度晚年,没想到生了这样的病。"成银花的老伴儿难过地说道。后来,经过村民集体评议,成银花夫妇被评定为 2018 年建档立卡贫困户。

"好在有国家的好政策,先看病后付费,要不然我们上哪筹这么多钱。"成银花感激地说道。她的一席话也道出了所有因病致贫群众的心声。为了进一步落实健康扶贫政策,让贫困户能及时看病,不拖延病情,我旗制定了"先看病后付费"的政策。家住展旦乙苏木黄木独村的王志成也是因患有多发性骨髓瘤而致贫,"每次看病我们儿女最愁的就是如何凑齐看病钱,找亲戚朋友借,自去年5月份父亲的病确诊后,我们每个月都要去北京看病。今年父亲

被确认为贫困户,没想到来旗人民医院不用交任何费用就让我们先办理住院手续了,可是给我们全家人减轻了很大负担。"陪护的儿子王二军坦言道。

实行贫困人口"先看病后付费"政策的同时, 旗内公立医疗机构还专门为 2018 年新识别的贫

困人口建立统, 口建系统, 一律不明人口地系就。 一个本本理, 一在本理是交货会, 一个不需, 让看 病, 为不然。

"六重保障"减 轻就医负担

在 2018 年 认定的 254 户 贫困户中,因病 致贫的就有 221 户,巨额的医疗

支出是他们最大的痛楚。"截至今天,老伴已住院6次,最多的一次花销1.5万元,最少的也近万元。国家有了好政策,除了先看病后付费外,出院的时候我们只拿全部费用的10%,确实给我们减轻了负担。"说到健康扶贫政策,成银花的老伴儿激动不足。

为进一步减轻贫困户就医压力,让每一个贫困户都能看得起病,我旗积极开展健康扶贫"六重保障",即通过基本医保、大病商业保险、民政医疗救助、健康商业补充保险、脱贫医疗补助和社会救助,确保所有贫困人口医药费报销比例达到90%以上,并且在旗人民医院设立新农合费用销章点,建立"一站式"便民服务,进一步简化报销流程和经办手

续,为贫困人口 提供便捷服务。 (下转二版)



建设亮丽内蒙古共圆伟大中国梦

本报讯(记者 王晓丽)5月23日,市调研组到我 旗指导嘎查村社区"两委"换届工作。旗委副书记、政 法委书记陈德华,旗委常委、组织部部长苏振平及有 关部门负责人参加换届工作汇报会。 苏振平就我旗组织工作开展情况作汇报。今年以

苏振平就我旗组织工作开展情况作汇报。今年以 来,我旗深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的十九大精神,认真贯彻落实全国全区全 市组织部长会议精神,聚焦主责主业,强化担当作为, 将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神作为首要政治任务,组织开展以"适 应新时代、担当新使命、展现新作为"为主题的干部队 伍建设年活动,深入实施"人才环境优化"行动,启动了农村牧区实用人才"领头雁"培养计划,从严推进党 的政治建设、干部队伍建设、基层组织建设和人才队伍建设。下一步,我旗将重点在从严加强党的政治建 伍建设。下一步,我旗将重点在从严加强党的政治建设上下功夫,持续抓好习近平新时代中国特色社会义 思想和党的十九大精神教育培训;在提高干部队伍建 设质量上下功夫, 扎实推进干部队伍建设年活动, 创 新干部综合分析研判机制,推进干部选育管用科学化 精准化;在提高基层党建质量上下功夫,探索构建以 "党组织为核心,互联网+网格化落实,自治、法治、 德治相融共促"为主要内容的基层治理新格局,扎实 推进"深化党建联盟、汇聚红色力量"行动;在提高人 才工作质量上下功夫,研究出合《关于深化人才发展体制机制改革进一步推进"人才达拉特战略"的意见》,配套制定引进紧缺急需人才等办法,加大招才引 智力度,进一步创优人才发展环境。

调研组一行肯定了我旅组织工作所取得的成绩。就"两委"换届选举工作,调研组指出,本次换届选举是党的十九大召开以来,举行的一次非常重要的换届选举。选举后的"两委"班子要承担今后"三大攻坚战"等基层多项重大工作,任务重、责任大。换届选举工作的顺利完成,是落实全面从严治党责任、加强基层组织建设的一项重要举措。

调研组要求,党员干部要按照各级党委"两委"换届选举的有关要求和部署,在换届选举过程中必须做到"六清楚",即党员总体情况清楚,职责责任清楚,选举程序清楚,目标任务清楚、宣传方案清楚、应急预案清楚,从严落实换届选举工作。要根据旗、苏木镇的实际情况、对换届工作进行分类指导、发挥好党组织,群团组织的桥梁纽带作用,搜集好社情民意,找准问题,直面问题,"对症下药"。要时刻保持清醒的头脑,进一步强化业务培训,重点加强"两委"换届选举工作的宣传,确保全面准确把握换届选举工作的目标要求,基本原则,实施步骤等,进一步强化组织实施,把握好时间节点,抓好统筹联动,确保"两委"换届选举工作按时圆满完成。

『调研组到我旗指导嘎查村社区『两委』换同

民族团结和边疆稳固是繁荣发展的重要基石

——四论学习贯彻自治区党委十届六次全会精神

内蒙古日报评论员

最伟大的力量是同心合力,最牢固的基石是团结稳定。对内蒙古这样一个 多民族聚居地区来说,民族团结和边疆 稳固是人民安居乐业不可或缺的前提, 是社会长治久安不能离开的保障,是实 现发展进步必须夯实的基础。

可近平总书记在参加内蒙古代表团审议时,明确提出要北实推进民族团结和边疆稳固;自治区党委十届六次全会,对民族团结和边疆稳固工作作出部署。全区上下要认真学习,准确把握、深入贯彻,精心做好民族工作,始终如一呵护好"模范自治区"崇高荣誉,让民族团结之花常开长盛;自觉起负起维护国家统一、边疆安宁的重大政治责任,筑牢租国北

疆安全稳定屏障。

波涛蓄势,起于涓滴;事业成败,在

于人心。从广泛开展民族团结进步教育,到注重保护少数民族传统文化;从独自 托养 28 名汉族孤儿的"草原母亲"都贵 玛,到心系百姓的优秀少数民族干部出 耳念平已深深植根于我区各族群众心 中。新形势下,更要把加强民族团结大力 战略性、基础性、长远核心价值观,结 培育和或相助理念,深化民族团结 持有,望相助理念,深化民族团结 持方,现固和发展民族团结大局,让"数 教育,现固和发展民族团结大局,让"数 数有方。"的崇高荣誉在新时代绽放更 加夺目的光彩。

没有团结稳定的社会环境,就不会 有改革发展的大好形势。作为祖国北疆 (转自《内蒙古日报》)